URZAD MIASTA
59-220 LEGNICA
Plac Stowiariski 8 Legnica, 26.07.2018.
IM.RZP.271.6.1.320.38.2018

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na
Dostawe¢ wyposazenia ruchomego w  ramach zadania inwestycyjnego “Adaptacja
budynku przy ul. Krzemienieckiej 1 w Legnicy na potrzeby przedszkola i ilobka
publicznego” — 5 czesci:

- cz¢S¢ nr 1 - dostawa sprzetu AGD dla zlobka

- cz¢S¢ nr 2 - dostawa sprzetu AGD dla przedszkola

- ¢z¢S¢ nr 3 — dostawa wyposazenia kuchni dla przedszkola

- ¢zeS¢ nr 4 - dostawa zabawek i pomocy edukacyjnych dla zlobka

- ¢z¢$¢ nr S — dostawa zabawek i pomocy edukacyjnych dla przedszkola

W zwigzku z wniesionym przez Wykonawce zapytaniem do specyfikacji istotnych warunkow
zamOwienia w ww. postgpowaniu, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamdwien publicznych z dnia
29.01.2004r. (Dz. U. z 2017r. poz. 1579 — tekst jednolity z pdz. zm) oraz pkt VII ,Instrukcji dla
Wykonawcow” — Rozdzial 2 siwz Zamawiajacy ponizej publikuje tres¢ zapytania i odpowiedz
(zapytanie/odpowiedz):

Pytania ponumerowano narastajaco — patrz odpowiedZz Zamawiajacego na pytanie nr 1 - pismo

IM.RZP.  271.6.1.320.38.2018 =z dnia 24.07.2018r. opublikowane na stronie internetowej
Zamawiajgcego

Pytanie 2:

»-..Cze8¢ 3 Poz. 52-55 Sztu¢ce PROFI LINE

Zwracam sig¢ z prosbg o dopuszczenie ponizszych sztuécow ze wzgledu na fakt, iz opisane przez
Zamawiajacego sztuéce sg czgSciowo niedostepne u producenta na magazynie i nie bedzie mozliwosci
dostarczenia ich w wyznaczonym w postepowaniu terminie:

Lyzka stolowa — 195 mm

Widelec stotowy- 195 mm

Noz stotowy- 205 mm

Lyzeczka do herbaty — 145 mm.

Proponowane sztuéce sg z jedne;j linii.

W nawigzaniu do pytan (powyzszych — przypisek Zamawiajgcego) przestanych w dniu 24.07.2018r.

z prosba o dopuszczenie innego modelu sztuécoOw w celu uzupelnienia przesytam karte katalogowa
proponowanego modelu

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na dostawe powyzZej zaproponowanych przez Wykonawce
sztuécow.




Pytanie 3:

Zwracam si¢ z prosba o odpowiedZ na pytanie, czy Zamawiajacy w zwigzku brakami na magazynie
u producenta pewnych towardéw i dos¢ odlegtych terminach dostaw, dopusci nastepujgce zamienniki:
-POZ.35 - LYZKA CEDZAKOWA PROFI LINE SR.100 HENDI
https://stalgast.com/lyzka-cedzakowa-monoblok-d-100-mm-112487

-POZ. 38 - WANNA CEDZAKOWA SR.400MM
https://stalgast.com/wanna-przecedzakowa-d-400-mm

-POZ. 52-55 SZTUCCE PROFIL LINE

https://stalgast.com/lyzka-stolowa-ardila

https://stalgast.com/widelec-stolowy-ardila

https://stalgast.com/noz-stolowy-ardila

hitps://staleast.com/lyzeczka-do-herbatv-ardila

Odpowiedz:

Po sprawdzeniu-zweryfikowaniu- obejrzeniu Zamawiajacy wyraza zgode¢ na dostawe powyzej
zaproponowanego przez Wykonawce wyposazenia.

Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi i wyjasnienia nie_prowadzg do istotnej zmiany
tresci ogloszenia i stanowiq integralng czes¢ specyfikacji istotnych warunkow zamdéwienia.
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